



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA



OPĆINA ČEMINAC
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 008-01/20-01/0004
URBROJ: 2100/05-02-20-2
Čeminac, 21. rujna 2020. godine

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI MREŽNE STRANICE

Općenito

Općina Čeminac je obvezna osigurati pristupačnosti svojih mrežnih lokacija u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske („Narodne novine broj: 17/19) od 23. rujna 2019. godine, kojim se u nacionalnom zakonodavstvu preuzima Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora. Ova Izjava o pristupačnosti odnosi se na mrežnu stranicu www.ceminac.hr

Općina Čeminac je uložila resurse kako bi osigurala da je njena mrežna stranica u najvećoj mogućoj mjeri prilagođena da osobe s invaliditetom nemaju nikakvih prepreka u interakciji ili pristupu digitalnom sadržaju. Digitalne informacije i usluge su pristupačne tako da ih svi ljudi mogu lako opažati i razumjeti, uključujući i osobe koje imaju vizualne, slušne, motoričke ili kognitivne poteškoće.

Pristupačnost na mrežnoj stranici www.ceminac.hr dodatno je osigurana i programskim dodatkom o pristupačnosti web mjesta – Widget – izbornik pristupačnosti. Ovaj dodatak omogućava mrežnom mjestu www.ceminac.hr da poboljša svoju usklađenost sa Smjericama o pristupačnosti web sadržaja te Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora.

Izbornik pristupačnosti na mrežnoj stranici www.ceminac.hr može se aktivirati klikom na ikonu izbornika pristupačnosti koja se pojavljuje u kutu stranice.

Status usklađenosti

Mrežna stranica www.ceminac.hr je djelomično usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretanje uređaja tijela javnog sektora.

Nepristupačni sadržaj

Mrežna stranica www.ceminac.hr većim je dijelom usklađena sa Zakonom o pristupačnosti, a iznimke od usklađenosti očituje se u slijedećem:

- sve funkcije osim čitača teksta rade na svim preglednicima, a čitač teksta trenutno radi samo na pregledniku microsoft edge.

Podizanje razine pristupačnosti

Općina Čeminac nastavit će s konstantnim poboljšanjima dostupnosti svojih mrežnih stranica i usluga kako bi i osobe s određenim invaliditetom, starije osobe ili osobe s određenim smetnjama u percepciji mogle nesmetano koristiti mrežne stranice.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Ukoliko vam je potrebna pomoć u bilo kojem dijelu naše mrežne stranice ili želite prijaviti problem s pristupačnošću kontaktirajte nas na sljedeći način:

- telefonom: 031/304-327
- emailom: opcina@ceminac.hr
ivana.viljevac@gmail.com

Inspekcijski nadzor

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretanje uređaja tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijesti ili zahtjeva za povrat informacije o pristupačnosti ove mrežne lokacije, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem

- telefona broj 01/46 09 041
- emailom: pristupacnost@pristupinfo.hr

Načelnik

Dr. Zlatko Pinjun, spec. hitne medicine

